
 AGB (Allgemeine Geschäftsbedingungen)
 

Teilnahmebedingungen 
Die Veranstaltung dient der Fortbildung und ist keine psychotherapeutische Behandlung. Voraussetzung für die Teilnahme an den Seminaren ist eine normale psychische und physische Belastbarkeit, die die Teilnehmer/innen vor der Anmeldung in eigener Verantwortung abklären müssen. Um eine vertrauensvolle Zusammenarbeit zu ermöglichen, verpflichten sich die Teilnehmer/innen, keine persönlichen Informationen aus der Gruppe hinauszutragen. 

Kosten 
Die Fortbildungsgebühr von 590 € wird sechs Wochen vor Veranstaltungsbeginn in Rechnung gestellt. Bitte beachten Sie: Übernachtung und Verpflegung sind nicht in der Fortbildungsgebühr enthalten und Sache der Teilnehmenden. 

Rücktrittsbedingungen
[bookmark: _GoBack] Ein Rücktritt von der Veranstaltung „ZRM Grundkurs Intensiv“ vom 26. - 28.Oktober 2018 muss schriftlich mitgeteilt werden. Bei Abmeldung nach dem 06. Oktober 2018 (Datum des Poststempels bzw. der Email) beträgt die Ausfallgebühr 200 €, bei Abmeldung nach dem nach dem 15. Oktober muss die volle Teilnahmegebühr von 590,- € gezahlt werden. Ihre Abmeldung/Umbuchung verursacht keine Ausfallgebühr, wenn Sie eine Ersatzperson für die gebuchte Veranstaltung vermitteln können. Die Nichtbezahlung des Teilnahmeentgelts wird nicht als Stornierung anerkannt. 

Absage der Veranstaltung 
Wenn die Mindestteilnehmer/innenzahl nicht erreicht wird oder die Dozentin wegen Krankheit verhindert ist, behalte ich mir vor, die Veranstaltung zu stornieren. Eine schon bezahlte Gebühr wird in diesem Falle vollständig zurückerstattet. Zu weiteren Zahlungen bin ich in diesem Fall nicht verpflichtet.
